
Gól, po něm obrat: Jablonec - Baník 3:1
23.11.2024 - | FC Baník Ostrava

Velmi dobrým výkonem navázal Baník i v Jablonci na sérii předešlých utkání, body však
tentokrát nezapsal. Ačkoliv se Slezané dostali v první půli do vedení, skončil nakonec duel
16. kola Chance ligy vítězstvím domácích 3:1.

Hned v úvodu utkání zaujal Baník akcí Karla Pojezného, jenž obloučkem uvolnil na levé straně
Daniela Holzera a přiměl ho tím k velmi nebezpečné střele, ale celou akci zneplatnil ofsajd. A tak se
počítala až rána Tomáše Riga ze dvanácté minuty, která prosvištěla těsně nad.

Domácí se ke slovu dostali v 15. minutě a byla z toho velká šance. David Puškáč si na levé straně
pokutového území udělal prostor k přihrávce proti noze Danielu Součkovi, který vystřelil směrem
mezi tři tyče. Jeden bránících hráčů Baníku ale dokázal střelu na brankové čáře zablokovat a
vytečovat na roh.

A pak přišly zase zajímavé chvíle Baníku. Nejdříve prostrčil Tomáš Rigo do pokutového území
Ewertonovi, ten přihrál na malé vápno Matěji Šínovi, před nímž ale stačil jeden z domácích hráčů
míč na poslední chvíli odkopnout.

Za okamžik poslal Ewerton obloučkem balon za vzdálenější tyč, kde číhal volný Michal Frydrych. Ten
si míč zastavil a chtěl Hanuše zblízka propálit, byl však přece jen z úhlu a nártem minul.

Nebezpečnými hlavičkami, které obě zamířily těsně mimo, se pak prezentovali na jedné straně Matěj
Šín, na druhé Jakub Martinec. Šínův pokus měl ale původně správný směr, jeden z jabloneckých
hráčů jej na poslední chvíli vytěsnil na roh.

Ve 35. Baník udeřil. Další rychlou protiakci vylepšil Matěj Šín přihrávkou z osy hřiště doleva, kam
nabíhal Tomáš Rigo. Ten se s míčem dostal do šestnáctky, skvělým manévrem se zbavil clonícího
Nemanji Tekijaškiho, připravil si míč na pravou a přesnou obalovačkou poslal míč kolem Hanuše od
tyče do branky.

Jablonec vyrovnal ve 45. minutě. Na dlouhý balon za obranu Baníku si naběhl Alexis Alégué, vyhnul
se Jakubu Markovičovi a z úhlu poslal míč do odkryté branky.

Ještě v nastaveném čase první půle mohl Jablonec vývoj zápasu úplně otočit. Zblízka pálil Dominik
Hollý, Jakub Markovič na čáře ránu vystihl a ztlumil.

Obrat však přece jen přišel. Psala se 55. minuta, když Alégué rozehrál roh na přední tyč, kde balon
přizvedl Tekijaški tak šikovně, že míč přeplachtil Jakuba Markoviče a dopadl do branky – 2:1.

Baník okamžitě zahájil stíhací jízdu za vyrovnáním, od gólu na 2:1 se hrálo povětšinu času na
jabloneckou branku. Obrovskou možnost měl v 63. minutě David Buchta. Karel Pojezný mu poslal
míč ke vzdálenější tyči, záložník Baníku hlavičkoval zblízka a trefil prostor, kudy balon mohl do sítě
rozhodně proletět. Hanuš ale fantastickým způsobem zachránil. Prokázal reflex a střelu mající gólové
parametry dokázal vyrazit.

Baník dál tlačil, jeho nápor byl místy drtivý. Defenziva Jablonce odolala, dokázala zblokovat několik
zajímavých střeleckých pokusů, jindy zakročil Hanuš. Kousek chyběl pár metrů před čárou Abdullahi
Tankovi, jemuž do šance přihrál Matúš Rusnák.



V 84. minutě přišla ztráta míče v oblasti půlící čáry, domácí nastartovali rychlý protiútok, který
zakončil Alegue individuální akcí a nakonec střelou do odkryté branky – 3:1.

Ani v této výsledkové situaci Baník ze svého úsilí neubral, ale ani střela Tomáše Riga, navíc
tečovaná, za zády velmi dobrého Hanuše neskončila.

LUBOŠ KOZEL: "S výsledkem jsem velmi spokojený, nevím, který ligový tým je momentálně ve větší
formě než Baník. Soupeř byl v prvním poločase kvalitnější na míči, velmi důležité bylo, že jsme
dokázali ještě v první půli vyrovnat. Do druhého poločasu jsme nastoupili s jinou taktikou
rozestavením, hráli jsme více zezadu, dali jsme na 2:1, ale pak jsme se dostali do potíží. Bránili jsme
se někdy až na malém vápně, podržel nás brankář a i díky vůli jsme nakonec dokázali utkání vyhrát."

PAVEL HAPAL: "Prohráli jsme, proto se mi samozřejmě zápas nehodnotí lehce, ale přesto musím
hráče za výkon a předvedenou hru pochválit. Myslím si, že tak jak jsme dokázali Jablonec v jeho
domácím prostředí zatlačit, to se v této sezoně nepodařilo snad nikomu. Bohužel jsme nebyli
dostatečně produktivní, přestože jsme řadu možností měli. Jablonec, který ve druhé půli hrozil z
brejků, své šance proměnil, proto vyhrál."

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Gol-po-nem-obrat-Jablonec-Banik-3-1-1087

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Gol-po-nem-obrat-Jablonec-Banik-3-1-1087

